

БЕЛГОРОДСКАЯ ОБЛАСТЬ

# ЗЕМСКОЕ СОБРАНИЕ НОВОУКОЛОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «КРАСНЕНСКИЙ РАЙОН»

РЕШЕНИЕ

с.Новоуколово

« 29 » марта 2022 г.

№ 203

О внесении изменений в решение Земского собрания Новоуколовского сельского поселения муниципального района «Красненский район» от 29.12.2021г. № 190 «О бюджете Новоуколовского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов»

На основании статьи 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федерального Закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в соответствии с Уставом Новоуколовского сельского поселения, земское собрание Новоуколовского сельского поселения решило:

- 1. Внести в решение земского собрания Новоуколовского сельского поселения от 29.12.2021г. № 190 «О бюджете Новоуколовского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов» следующие изменения:
  - 1.1. Дополнить решение статьей 8

### «Статья 8. Муниципальный дорожный фонд Новоуколовского сельского поселения

Утвердить бюджет муниципального дорожного фонда Новоуколовского сельского поселения на 2022 год плановом периоде 2023-2024 годов согласно приложению 6 к бюджету сельского поселения»;

1.2. Приложение 2 изложить в следующей редакции:

«Приложение 2 к бюджету Новоуколовского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов

### Ведомственная структура расходов бюджета поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов.

(тыс. рублей)

		1					(тыс. р	ублей)
Наименование показателей	Министерство,вед омство	Раздел	Подраздел	Целевая статья	KBP	2022 год	2023 год	2024 год
1	2	3	4	5	6	7	8	9
Администрация	907	3		3	0	19 216,5	15 199,1	15 495,9
Новоуколовского	707					17 210,3	13 177,1	13 473,7
сельского поселения								
муниципального района								
"Красненский район"								
Белгородской области								
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН	907	01				2 124,0	1 847,0	1 498,0
ЫЕ ВОПРОСЫ								
Функционирование	907	01	04			2 124,0	1 847,0	1 498,0
Правительства Российской								
Федерации, высших								
исполнительных органов								
государственной власти								
субъектов Российской								
Федерации, местных								
администраций Непрограммная часть	907	01	04	9900000000		2 124,0	1 847,0	1 498,0
Непрограммное	907	01	04	9990000000		2 124,0	1 847,0	1 498,0
направление деятельности	907	01	04	<i>333</i> 0000000		2 124,0	1 047,0	1 490,0
"Реализация функций								
органов власти								
Новоуколовского								
сельского поселения"								
Обеспечение функций	907	01	04	9990000190		1 224,0	911,0	524,0
органов местного								
самоуправления в рамках								
непрограммного								
направления деятельности								
"Реализация функций								
органов власти Новоуколовского								
сельского поселения"								
Расходы на выплаты	907	01	04	9990000190	100	705,0	395,0	374,0
персоналу в целях							,-	
обеспечения выполнения								
функций								
государственными								
(муниципальными)								
органами, казенными								
учреждениями, органами								
управления								
государственными внебюджетными фондами								
Закупка товаров, работ и	907	01	04	9990000190	200	471,4	463,0	139,0
закупка товаров, расот и	701	UI	U <del>1</del>	JJJ0000130	200	7/1,4	+05,0	133,0

1	2	3	4	5	6	7	8	9
услуг для обеспечения							-	
государственных								
(муниципальных) нужд								
Иные бюджетные	907	01	04	9990000190	800	47,6	53,0	11,0
ассигнования						·	·	
Расходы на выплаты по	907	01	04	9990000210		900,0	936,0	974,0
оплате труда высшего								
должностного лица								
муниципального								
образования в рамках								
непрограммного								
направления деятельности								
"Реализация функций								
органов власти								
Новоуколовского сельского поселения"								
Расходы на выплаты	907	01	04	9990000210	100	900,0	936,0	974,0
персоналу в целях	707	01	U <del>-1</del>	///UUUU21U	100	700,0	750,0	) 1 <del>4</del> ,0
обеспечения выполнения								
функций								
государственными								
(муниципальными)								
органами, казенными								
учреждениями, органами								
управления								
государственными								
внебюджетными фондами								
НАЦИОНАЛЬНАЯ	907	02				96,4	106,1	107,9
ОБОРОНА	007	02	02			06.4	106.1	107.0
Мобилизационная и	907	02	03			96,4	106,1	107,9
Вневойсковая подготовка	907	02	03	9900000000		96,4	106,1	107,9
Непрограммная часть	907	02	03	9990000000		96,4	106,1	107,9
Непрограммное направление деятельности	907	02	03	9990000000		90, <del>4</del>	100,1	107,9
"Реализация функций								
органов власти								
Новоуколовского								
сельского поселения"								
Осуществление	907	02	03	9990051180		96,4	106,1	107,9
первичного воинского								
учета на территориях, где								
отсутствуют военные								
комиссариаты (за счет								
субвенций из								
федерального бюджета) в								
рамках непрограммного								
направления деятельности								
"Реализация функций органов власти								
Новоуколовского								
сельского поселения"								
Расходы на выплаты	907	02	03	9990051180	100	85,0	85,0	85,0
персоналу в целях	701			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	100	05,0	35,0	05,0
обеспечения выполнения								
функций								
государственными								

1	2	3	4	5	6	7	8	9
(муниципальными)					0	,	Ü	
органами, казенными								
учреждениями, органами								
управления								
государственными								
внебюджетными фондами	007	00	02	0000051100	200	11.4	21.1	22.0
Закупка товаров, работ и	907	02	03	9990051180	200	11,4	21,1	22,9
услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд							2.1.7.2	2172
НАЦИОНАЛЬНАЯ	907	03				830,0	815,0	815,0
БЕЗОПАСНОСТЬ И								
ПРАВООХРАНИТЕЛЬНА								
Я ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ								
Защита населения и	907	03	10			815,0	815,0	815,0
территории от								
чрезвычайных ситуаций								
природного и								
техногенного характера,								
пожарная безопасность								
Муниципальная	907	03	10	0100000000		815,0	815,0	815,0
программа «Социально-								
экономическое развитие								
Новоуколовского								
сельского поселения»								
Подпрограмма	907	03	10	0130000000		815,0	815,0	815,0
"Обеспечение пожарной								
безопасности населения								
сельского поселения"								
Основное мероприятие	907	03	10	0130100000		815,0	815,0	815,0
"Мероприятия по								
обеспечению пожарной								
безопасности"								
Подготовка населения и	907	03	10	0130120340		815,0	815,0	815,0
организаций к действиям в								
чрезвычайных ситуациях,								
обеспечение пожарной								
безопасности								
Закупка товаров, работ и	907	03	10	0130120340	200	815,0	815,0	815,0
услуг для обеспечения						,	,	,
государственных								
(муниципальных) нужд								
Другие вопросы в области	907	03	14			15,0	0,0	0,0
национальной						- , -	-,-	- , -
безопасности и								
правоохранительной								
деятельности								
Муниципальная	907	03	14	0100000000		15,0	0,0	0,0
программа «Социально-						-2,0	5,5	5,5
экономическое развитие								
Новоуколовского								
сельского поселения»								
Подпрограмма "	907	03	14	0120000000		15,0	0,0	0,0
Обеспечение безопасности			- '			10,0	0,0	0,0
жизнедеятельности								
населения сельского								
		I		I	j .			

1	2	3	4	5	6	7	8	9
поселения "								
Основное мероприятие	907	03	14	0120100000		15,0	0,0	0,0
"Создание						·		
дополнительных условий								
для расширения и								
укрепления материально-								
технического обеспечения								
системы профилактики								
преступлений и иных								
правонарушений"								
Реализация мероприятий	907	03	14	0120120350		15,0	0,0	0,0
по охране общественного								
порядка	007	02	1.4	0120120250	200	15.0	0.0	0.0
Социальное обеспечение и	907	03	14	0120120350	300	15,0	0,0	0,0
иные выплаты населению	007	0.4				1 202 0	1 225 0	1 221 0
НАЦИОНАЛЬНАЯ ЭКОНОМИКА	907	04				1 283,0	1 235,0	1 221,0
	907	04	01			47,0	0.0	0.0
Общеэкономические	907	04	UI			47,0	0,0	0,0
вопросы Муниципальная	907	04	01	0100000000		47,0	0,0	0,0
программа «Социально-	907	04	01	010000000		47,0	0,0	0,0
экономическое развитие								
Новоуколовского								
сельского поселения»								
Подпрограмма	907	04	01	0140000000		29,0	0,0	0,0
"Организация временного	, , ,			011000000		2,0	0,0	0,0
трудоустройства								
несовершеннолетних								
граждан в возрасте от 14-								
18 лет в свободное от								
учебы время"								
Основное мероприятие	907	04	01	0140100000		29,0	0,0	0,0
"Содействие в								
трудоустройстве								
несовершеннолетним								
гражданам"								
Мероприятия по	907	04	01	0140129990		29,0	0,0	0,0
профилактике								
безнадзорности и								
правонарушений								
несовершеннолетних Расусии из ручинати	907	04	01	0140129990	100	29,0	0,0	0,0
Расходы на выплаты	907	04	UI	0140129990	100	29,0	0,0	0,0
персоналу в целях обеспечения								
функций								
государственными								
(муниципальными)								
органами, казенными								
учреждениями, органами								
управления								
государственными								
внебюджетными фондами								
Подпрограмма	907	04	01	0150000000		18,0	0,0	0,0
"Организация временного								•
трудоустройства								
безработных граждан,								

1	2	3	4	5	6	7	8	9
испытывающих трудности								
в поиске работы"								
Основное мероприятие	907	04	01	0150100000		18,0	0,0	0,0
"Трудоустройство								
безработных граждан"								
Мероприятия по	907	04	01	0150129990		18,0	0,0	0,0
содействию занятости						ĺ	,	,
населения								
Расходы на выплаты	907	04	01	0150129990	100	18,0	0,0	0,0
персоналу в целях						,	,	,
обеспечения выполнения								
функций								
государственными								
(муниципальными)								
органами, казенными								
учреждениями, органами								
управления								
государственными								
внебюджетными фондами								
Дорожное хозяйство	907	04	09			1 236,0	1 235,0	1 221,0
(дорожные фонды)	701	0-	09			1 230,0	1 233,0	1 441,0
Муниципальная	907	04	09	0100000000		1 236,0	1 235,0	1 221,0
	907	04	09	0100000000		1 230,0	1 233,0	1 221,0
программа «Социально-								
экономическое развитие								
Новоуколовского								
сельского поселения»	007	0.4	00	0170000000		1.026.0	1 225 0	1 221 0
Подпрограмма	907	04	09	0170000000		1 236,0	1 235,0	1 221,0
"Благоустройство								
сельского поселения"	005	0.4	0.0	0150100000		1.22 - 0	1.227.0	1 221 0
Основное мероприятие	907	04	09	0170100000		1 236,0	1 235,0	1 221,0
"Содержание								
автомобильных дорог в								
границах поселения"								
Содержание и ремонт	907	04	09	0170120570		1 236,0	1 235,0	1 221,0
автомобильных дорог								
общего пользования								
местного значения								
Закупка товаров, работ и	907	04	09	0170120570	200	1 236,0	1 235,0	1 221,0
услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд								
жилищно-	907	05				5 653,5	1 407,0	1 406,0
КОММУНАЛЬНОЕ								
ХОЗЯЙСТВО								
Благоустройство	907	05	03			5 653,5	1 407,0	1 406,0
Муниципальная	907	05	03	0100000000		1 965,4	1 407,0	1 406,0
программа «Социально-						- 1	- , -	, *
экономическое развитие								
Новоуколовского								
сельского поселения»								
Подпрограмма	907	05	03	0170000000		1 965,4	1 407,0	1 406,0
"Благоустройство	701			01/000000		1 700,7	1 107,0	1 100,0
сельского поселения"								
Основное мероприятие	907	05	03	0170200000		110,0	110,0	62,0
"Содержание кладбищ"	701			01/0200000		110,0	110,0	02,0
Благоустройство	907	05	03	0170220010		110,0	110,0	62,0
Благоустроиство	707	03	03	01/02/20010		110,0	110,0	02,0

1	2	3	4	5	6	7	8	9
Закупка товаров, работ и	907	05	03	0170220010	200	110,0	110,0	62,0
услуг для обеспечения	907	03	03	0170220010	200	110,0	110,0	02,0
государственных								
(муниципальных) нужд								
Основное мероприятие	907	05	03	0170300000		615,0	40,0	40,0
"Озеленение"	707	0.5	03	0170300000		015,0	40,0	40,0
Благоустройство	907	05	03	0170320010		615,0	40,0	40,0
Закупка товаров, работ и	907	05	03	0170320010	200	615,0	40,0	40,0
услуг для обеспечения	707			0170320010	200	015,0	10,0	10,0
государственных								
(муниципальных) нужд								
Основное мероприятие	907	05	03	0170400000		1 132,0	1 177,0	1 224,0
"Содержание уличного						- ,-	, , ,	, -
освещения"								
Межбюджетные	907	05	03	0170481340		1 132,0	1 177,0	1 224,0
трансферты по						,	,	,
организации наружного								
освещения								
Межбюджетные	907	05	03	0170481340	500	1 132,0	1 177,0	1 224,0
трансферты							, 	
Основное мероприятие	907	05	03	0170500000		108,4	80,0	80,0
"Прочие мероприятия по								
благоустройству"								
Благоустройство	907	05	03	0170520010		108,4	80,0	80,0
Закупка товаров, работ и	907	05	03	0170520010	200	103,7	80,0	80,0
услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд								
Иные бюджетные	907	05	03	0170520010	800	4,7	0,0	0,0
ассигнования								
Непрограммная часть	907	05	03	9900000000		3 688,1	0,0	0,0
Непрограммное	907	05	03	9990000000		3 688,1	0,0	0,0
направление деятельности								
"Реализация функций								
органов власти								
Новоуколовского								
сельского поселения"								
Реализация проекта	907	05	03	99900S0302		1 965,5	0,0	0,0
"Решаем вместе" в рамках								
инициативного								
бюджетирования								
"Приобретение и монтаж								
спортивной площадки для занятий Street Workout на								
территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в								
с.Новоуколово								
Красненского района"								
Закупка товаров, работ и	907	05	03	99900S0302	200	1 965,5	0,0	0,0
услуг для обеспечения	701	0.5	0.5	7770030302	200	1 700,0	0,0	0,0
государственных								
(муниципальных) нужд								
Реализация проекта	907	05	03	99900S0304		1 722,6	0,0	0,0
"Решаем вместе" в рамках	701			, , , , , , , , , , , , , , , , , , ,		1,22,0	0,0	0,0
инициативного								
бюджетирования								
		l	l	<u> </u>				

1	2	3	4	5	6	7	8	9
"Приобретение и монтаж						·	-	
детского игрового								
комплекса на территории								
села Староуколово								
Красненского района								
Белгородской области"								
Закупка товаров, работ и	907	05	03	99900S0304	200	1 722,6	0,0	0,0
услуг для обеспечения						, , , ,	- 7 -	-,-
государственных								
(муниципальных) нужд								
КУЛЬТУРА,	907	08				9 195,6	9 789,0	10 448,0
КИНЕМАТОГРАФИЯ						,	,	,
Культура	907	08	01			9 195,6	9 789,0	10 448,0
Муниципальная	907	08	01	0100000000		9 195,6	9 789,0	10 448,0
программа «Социально-	, , ,			010000000		, 1,0,0	,,,,,	10 110,0
экономическое развитие								
Новоуколовского								
сельского поселения»								
Подпрограмма " Развитие	907	08	01	0180000000		9 195,6	9 789,0	10 448,0
культурно досуговой	, , ,			010000000		, 1,0,0	,,,,,	10 110,0
деятельности сельского								
поселения"								
Основное мероприятие	907	08	01	0180100000		9 195,6	9 789,0	10 448,0
"Обеспечение	, , ,			010010000		, 1,0,0	,,,,,	10 110,0
деятельности учреждений								
культуры"								
Обеспечение деятельности	907	08	01	0180100590		1 396,6	1 453,0	1 529,0
(оказание услуг)	707			0100100270		1 370,0	1 133,0	1 323,0
государственных								
(муниципальных)								
учреждений (организаций)								
Закупка товаров, работ и	907	08	01	0180100590	200	1 223,6	1 280,0	1 356,0
услуг для обеспечения	, , ,		01	010010000		1 220,0	1 200,0	1 00 0,0
государственных								
(муниципальных) нужд								
Иные бюджетные	907	08	01	0180100590	800	173,0	173,0	173,0
ассигнования	, , ,			0100100250	000	175,0	1,5,0	1,5,0
Межбюджетные	907	08	01	0180180590		7 799,0	8 336,0	8 919,0
трансферты на	, , ,			0100100250		, ,,,,	0 220,0	0 ) 1 ) , 0
осуществление								
деятельности учреждений								
(организаций) по								
культурно - досуговой								
работе и народному								
творчеству								
Межбюджетные	907	08	01	0180180590	500	7 799,0	8 336,0	8 919,0
трансферты						, 0	3 23 3,0	2,1,0
ФИЗИЧЕСКАЯ	907	11				34,0	0,0	0,0
КУЛЬТУРА И СПОРТ						2 1,0	3,3	0,0
Массовый спорт	907	11	02			34,0	0,0	0,0
Муниципальная	907	11	02	0100000000		34,0	0,0	0,0
программа «Социально-		11		31000000		5 1,0	0,0	0,0
экономическое развитие								
Новоуколовского								
сельского поселения»								
Подпрограмма "	907	11	02	0190000000		34,0	0,0	0,0
	701	1 1 1	_ 52	01/000000	<u>I</u>	5 1,0	0,0	0,0

1	2	3	4	5	6	7	8	9
Физическая культура и								
спорт сельского								
поселения"								
Основное мероприятие	907	11	02	0190100000		34,0	0,0	0,0
"Организация массового								
спорта"								
Обеспечение деятельности	907	11	02	0190100590		34,0	0,0	0,0
(оказание услуг)								
государственных								
(муниципальных)								
учреждений (организаций)								
Закупка товаров, работ и	907	11	02	0190100590	200	34,0	0,0	0,0
услуг для обеспечения								
государственных								
(муниципальных) нужд								
ВСЕГО:						19 216,5	15 199,1	15 495,9»;

1.3. Приложение 3 изложить в следующей редакции:

«Приложение 3 к бюджету Новоуколовского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов

# Распределение бюджетных ассигнований по разделам и подразделам, целевым статьям и видам расходов классификации расходов бюджета на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов

(тыс. рублей)

						(1010. ]	уолси)
Наименование показателей	Раздел	Подраздел	Целевая статья	dВУ	2022 год	2023 год	2024 год
1	2	3	4	5	6	7	8
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕНН ЫЕ ВОПРОСЫ	01				2 124,0	1 847,0	1 498,0
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04			2 124,0	1 847,0	1 498,0
Непрограммная часть	01	04	9900000000		2 124,0	1 847,0	1 498,0
Непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"	01	04	9990000000		2 124,0	1 847,0	1 498,0
Обеспечение функций органов местного самоуправления в рамках	01	04	9990000190		1 224,0	911,0	524,0

Видрограммного направления деятельности переданувация функций органов власти номужного сельского поселения"   01 04 9990000190 100 705,0 395,0 374,0 персоналу в целях обсетечения выплаты персоналу в целях обсетечения выплаты по органами управления государственных (муниципальных) нужд ны обсетечения выполнения правках непрограммного направления деятельности паграпления деятельности деятельности паграпления деятельности паг	1	2	3	4	5	6	7	8
Ваправления деятельности   Реализация функций органов подсти   Номоуколовского сельского поселения**   Расходы на выплаты портанами управления   От	непрограммного			<u>-</u>			,	
"Реализация функций органами роганами персоналу в целях постемения выполаты персоналу в целях постемения выпольными (муниципальными) посударственными посударственн								
Органов   Власти   Новоуколовского сельского поселения"   Расходы на выплаты   От органами управления   От органами управления   От органами   От органам	<u> </u>							
Новоуколювского сельского поселения"   01	1.5							
ПОССДЕНИЯ"	<u> </u>							
Расходы на выплаты песелалу в пелях обеспечения выполнения функций государственными учреждениями, органами учреждениями органами органами учреждениями органами о	_							
персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными мущей посударственными персоналу в перак образования выплаты по оплате труда выспист оплате труда выплаты по оплате труда выплаты		01	04	9990000190	100	705.0	395.0	374.0
обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами управления государственными внебюджетными фондами         01         04         9990000190         200         471,4         463,0         139,0           закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд Иныс ассигнования         01         04         9990000190         800         47,6         53,0         11,0           Расходы па выплаты по оплате труда высшего должностного должностного послания (непрограммного послания) непрограммного послания функций органов в власти Новоуколовского сельского поссления выплаты персоналу в целях обеспечения выплаты персоналу в целях обеспечения выплаты персоналу в целях обеспечения выплатыными (муниципальными) органами управления государственными (муниципальными) органами управления государственными посблежетными фондами национальными посблежетными фондами национальными посблежетными фондами национальными посблежетными фондами национальными посблежетными среднения посударственными посблеженными посбл						, .	,-	, -
функций государственными (муниципальными) органами упреждения деятельности виравления государственными внебюджетными фондами внебоюжетными внебоюжетн								
Смунципальными   органами управдления   казеппыми управдления   посударственными внебюджетными фондами   закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственными (мунципальных) нужд   Иные бюджетные бюджетные одажетные одажетные ободжетные ободжетные ободжетные одажетные одажетные одажетные одажетные одажетные ободжетные ободжетн								
рртапами, казещыми управления государственными выболжетными фондами управления государственными выболжетными фондами закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (мулиципальных) пужд Иныс бюджетные ассигнования Расходы на выплаты по оплате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного паправления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" в телях обеспечения выполнения функций государственными купреждениями, органами управления государственными купреждениями, органами упреждениями органов власти НАЦИОНАЛЬНАЯ ОС ОЗ 990000000 96,4 106,1 107,9 направление деятельности "Реализации функций государственными выболужетными фондами Национальная и ого обеспечения выполнения функций государственными купреждениями органами управления государственными неболужетными фондами Национальная и ого обеспечеными выболужетными фондами Национальная и ого обеспечения выполнения фондами непоровами органов власти Непрограммное направление деятельности "Реализации функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Ого ого обеспечения власти Новоуколовского сельского поселения" Осуществление первичного Ого ого обеспечения булький органов власти Новоуколовского сельского поселения" Осуществление первичного Ого ого обеспечения власти Новоуколовского сельского поселения"								
учреждениями, органами управления посударственными внебюджетными фондами закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд Иные бюджетные ополяте труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного ипаравления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" посударственными (муниципальными) органов выполятыми (муниципальными) органов власти новоуколовского сельского поселения посударственными казенными управления посударственными (муниципальными) органами, установыми органов власти новоуколовского сельского поселения внотольения функций государственными (муниципальными) органами, казенными управления государственными внебюджетными фондами национальными органов власти направления посударственными или посударственными или посударственными посударственными посударственными органов власти направления посударственными посударственными органов власти направления посударственными посударственными органов власти направления деятельности "Реализация функций органов власти новоуколовского сельского поселения" осударственные первичного ос оз 999000000 96,4 106,1 107,9 осуществление первичного ос оз 99900000 96,4 106,1 107,9 осуществление первичного ос оз 999000000 96,4 106,1 107,9 осуществление первичного ос оз 999000000 96,4 106,1 107,9								
управления государственными фондами Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд Иные бюджетные асисинования Расходы па выплаты по оплате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках испрограммного направления деятельности "Реализация функций государственными (муниципальными) органов в власти Новоуколовского сельского пососления"  Расходы на выплаты по оплате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках испрограммного направления деятельности "Реализация функций государственными (муниципальными) органами, казенными управления посударственными внебюджетными фондами НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА  Мобилизационная и высоходы об	-							
Государственными фондами висбюлжетными фондами висбюлжетными фондами услуг для обеспечения государственных пужд								
ВНЕБОДЖЕТНЫМИ ФОНДАМИ   3 дакунка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) пужд иные бюджетные асентнования   01 о4 9990000190 800 47.6 53,0 11,0 асентнования   01 о4 9990000190 800 47.6 53,0 11,0 асентнования   01 о4 9990000210 900,0 936,0 974,0 оплате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках пепрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"   01 о4 9990000210 100 900,0 936,0 974,0 ответный персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными управления казенными управления казенными управления (муниципальными) органами, казенными управления   02 о3 990000000 96,4 106,1 107,9 непрограммное власти Новоуколовского есльского поселения"   02 о3 990000000 96,4 106,1 107,9 непрограммное власти Новоуколовского есльского поселения"   02 о3 999000000 96,4 106,1 107,9 непрограммное власти Новоуколовского есльского поселения"   02 о3 999000000 96,4 106,1 107,9	1							
Закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд         01         04         9990000190         200         471,4         463,0         139,0           государственных (муниципальных) нужд         Иные бюджетные ассигловащия         01         04         9990000190         800         47,6         53,0         11,0           Расходы па выплаты по оплате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         01         04         9990000210         900,0         936,0         974,0           Расходы на выплаты персопалу в целях обеспечения выполнения функций государственными муниципальными) органами, управления государственными внобюджетными фондами         01         04         9990000210         100         900,0         936,0         974,0           На ПИОНАЛЬНАЯ         02         03         990000210         100         900,0         936,0         974,0           Мобилизационная и выбоджетными фондами         10         990000000         96,4         106,1         107,9           Непрограммное непорограммное непорограммное вневойсковая подготовка         02         03         990000000         96,4         106,1         107,9           Непрограмное власти Новоуколовского сельского поселения"         02         03 </td <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>								
услуг для обеспечения государственных деятельности "Реализация выплаты по оплате труда высшего должностного лица муниципальными уреждениями фордами в рамках непрограммного нереспеция" в рамках непрограммного ельского поселения" в рамках обеспечения выплаты по оправования в рамках обеспечения выплаты по оправования в рамках обеспечения выплаты оп оправования органами, казеными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами натиональными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами натиональными органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами натиональными органами органами управления государственными внебюджетными фондами натиональными органами управления сосударственными органами управления ого оборона оборон		01	04	9990000190	200	471,4	463,0	139,0
государственных (муниципальных) нужд Иные бюджетные от одажностного должностного лица муниципальных рамках пепрограммного направления функций органов власти Новоуколовского сельского поселения посударственными внебюджетными фондами Нагциональными учреждениями фондами Нагциональная посударственными внебюджетными фондами Нагциональная посударственными внебюджетными фондами Нагциональная посударственными внебюджетными фондами Нагциональная посударственными внебюджетными фондами Нагциональная посударствен посударственными фондами наготь посударственными фондами внебюджетными вобюджетными вобюджетными внебюджетными вобюджетными вобюджетными вобюджетными внебюджетными внебюджетн						,	,	,
Муниципальных нужд								
Иные         бюджетные асситиования         01         04         9990000190         800         47,6         53,0         11,0           Расходы на выплаты по оплаге труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного награвления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поссления"         в рамках непрограммного награвления деятельности "Реализация функций органов власти нерсоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, угравления государственными угравления на пысбюджетными фондами на национная и на пысбюджетными фондами на национная и на правления государственными внеобювая подготовка непрограммная часть         02         03         96,4         106,1         107,9           Непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поссления"         02         03         999000000         96,4         106,1         107,9           Осуществление первичного поссления"         02         03         999000000         96,4         106,1         107,9           Осуществление первичного поссления"         02         03         999000000         96,4         106,1         107,9	-							
асситнования         0         04         9990000210         900,0         936,0         974,0           оплате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного паправления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         01         04         9990000210         100         900,0         936,0         974,0           Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) сирганами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами         01         04         9990000210         100         900,0         936,0         974,0           На развления посударственными внебюджетными внебюджетными внебюджетными внебюджетными внебюджетными внебюджетными фондами         02         03         96,4         106,1         107,9           Непрограммнач часть непрограммнач часть непрограммнос паправление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         02         03         999000000         96,4         106,1         107,9           Осуществление первичного 02         03         9990051180         96,4         106,1         107,9		01	04	9990000190	800	47,6	53,0	11,0
Расходы на выплаты по оплате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         01 04 9990000210         900,0 936,0 974,0 936,0 974,	' '					. , -	, -	, -
оплате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Персопалу в целях обеспечения выполнения функций государственными органами, казенными управления на выплаты посударственными внебюджетными фондами на ЦИОНАЛЬНАЯ ОВ ОБОРОНА  Мобилизационная и О2 О3 990000000 96,4 106,1 107,9 направление деятельности "Реализация функций органов власти "Реализация функций органов власти "Новоуколовского сельского поселения"  Осуществление первичного О2 О3 9990051180 96,4 106,1 107,9		01	04	9990000210		900.0	936.0	974.0
должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными управления государственными внебюджетными фондами НАЦИОНАЛЬНАЯ О2 О3 9990000000 96,4 106,1 107,9 Вепоргаммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Осуществление первичного О2 О3 9990051180 96,4 106,1 107,9				,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		, , , ,	, , , ,	, , , , ,
муниципального образования в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами  НАЦИОНАЛЬНАЯ О2 Мобилизационная и выподтотовка Непрограммная часть О2 03 990000000 96,4 106,1 107,9 Непрограммное направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Осуществление первичного О2 03 9990051180 96,4 106,1 107,9	1 3							
образования в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         01 04 9990000210 100 900,0 936,0 974								
непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Расходы на выплаты от переичного од оз 9990000210 100 900,0 936,0 974,0 974,0 персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными управления небюджетными фондами НАЦИОНАЛЬНАЯ од 96,4 106,1 107,9 96,4 106,1 107,9 106,0 96,4 106,1 107,9 106,0 9990000000 96,4 106,1 107,9 106,0 106,0 107,9 106,0 106,1 107,9 106,0 106,	1 -							
направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными учреждениями, органами управления небюджетными фондами  НАЦИОНАЛЬНАЯ  ОВОРОНА  Мобилизационная и 02 03 9990000000 96,4 106,1 107,9 непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Осуществление первичного 02 03 9990051180 96,4 106,1 107,9	_							
"Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         01 04 9990000210 100 900,0 936,0 974,	1 1							
органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными выбоджетными фондами  НАЦИОНАЛЬНАЯ О2 9990000000 96,4 106,1 107,9 Вневойсковая подготовка Непрограммная часть О2 03 9990000000 96,4 106,1 107,9 Непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Осуществление первичного О2 03 9990051180 96,4 106,1 107,9	-							
Новоуколовского сельского поселения"         01         04         9990000210         100         900,0         936,0         974,0           Расходы на выплаты персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами         8         100,1         107,9           НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА         02         96,4         106,1         107,9           Мобилизационная и внебюдковая подготовка         02         990000000         96,4         106,1         107,9           Непрограммная часть непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         02         03         9990000000         96,4         106,1         107,9           Осуществление первичного Осуществление первичного поселения"         02         03         9990051180         96,4         106,1         107,9	1.5							
поселения"         01         04         9990000210         100         900,0         936,0         974,0           персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными управления государственными внебюджетными фондами         96,4         106,1         107,9           Мобилизационная и непрограммная часть         02         03         96,4         106,1         107,9           Непрограммная часть         02         03         990000000         96,4         106,1         107,9           Непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         02         03         9990000000         96,4         106,1         107,9           Осуществление первичного         02         03         9990051180         96,4         106,1         107,9	<u> </u>							
персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами НАЦИОНАЛЬНАЯ О2 О3 96,4 106,1 107,9 ОБОРОНА Мобилизационная и О2 О3 990000000 96,4 106,1 107,9 непрограммная часть О2 О3 990000000 96,4 106,1 107,9 направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Осуществление первичного О2 О3 9990051180 96,4 106,1 107,9	=							
персоналу в целях обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами НАЦИОНАЛЬНАЯ О2 О3 96,4 106,1 107,9 ОБОРОНА Мобилизационная и О2 О3 990000000 96,4 106,1 107,9 непрограммная часть О2 О3 990000000 96,4 106,1 107,9 направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Осуществление первичного О2 О3 9990051180 96,4 106,1 107,9	Расходы на выплаты	01	04	9990000210	100	900,0	936,0	974,0
обеспечения выполнения функций государственными (муниципальными) органами, казенными учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами  НАЦИОНАЛЬНАЯ О2 96,4 106,1 107,9 ОБОРОНА Мобилизационная и О2 03 990000000 96,4 106,1 107,9 вневойсковая подготовка Непрограммная часть О2 03 9990000000 96,4 106,1 107,9 направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Осуществление первичного О2 03 9990051180 96,4 106,1 107,9	персоналу в целях					,		,
(муниципальными)       органами, казенными         учреждениями, органами       органами, органами         управления       осударственными         национальная       02         оборона       96,4         мобилизационная       и 02         вневойсковая подготовка       02         непрограммная часть       02         непрограммное       02         направление деятельности       02         "Реализация       функций         органов       власти         Новоуколовского сельского       поселения"         Осуществление первичного       02       03       9990051180       96,4       106,1       107,9	= =							
(муниципальными)       органами, казенными         учреждениями, органами       органами, органами         управления       осударственными         национальная       02         ОБОРОНА       96,4         Мобилизационная       и 02         вневойсковая подготовка       02         Непрограммная часть       02         направление деятельности       02         "Реализация функций органов       власти         Новоуколовского сельского поселения"         Осуществление первичного       02         03       9990051180         96,4       106,1         107,9	функций государственными							
учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами  НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА Мобилизационная и 02 03 9900000000 96,4 106,1 107,9 вневойсковая подготовка Непрограммная часть 02 03 990000000 96,4 106,1 107,9 направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Осуществление первичного 02 03 9990051180 96,4 106,1 107,9								
учреждениями, органами управления государственными внебюджетными фондами  НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА Мобилизационная и 02 03 9900000000 96,4 106,1 107,9 вневойсковая подготовка Непрограммная часть 02 03 990000000 96,4 106,1 107,9 направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Осуществление первичного 02 03 9990051180 96,4 106,1 107,9	органами, казенными							
государственными внебюджетными фондами  НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА Мобилизационная и 02 03 Вневойсковая подготовка Непрограммная часть Непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Осуществление первичного 02 03 9990051180  96,4 106,1 107,9  107,9  107,9  107,9  107,9  107,9  107,9  107,9  107,9	учреждениями, органами							
внебюджетными фондами         02         96,4         106,1         107,9           ОБОРОНА         02         03         96,4         106,1         107,9           Мобилизационная и вневойсковая подготовка         02         03         9900000000         96,4         106,1         107,9           Непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         9990000000         96,4         106,1         107,9           Осуществление первичного 02         03         9990051180         96,4         106,1         107,9	управления							
НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА         02         96,4         106,1         107,9           Мобилизационная вневойсковая подготовка         02         03         96,4         106,1         107,9           Непрограммная часть направление "Реализация органов власти Новоуколовского сельского поселения"         02         03         9900000000         96,4         106,1         107,9           Непрограммное направление поселения"         02         03         9990000000         96,4         106,1         107,9           Новоуколовского сельского поселения"         02         03         9990051180         96,4         106,1         107,9	государственными							
ОБОРОНА         02         03         96,4         106,1         107,9           вневойсковая подготовка         02         03         9900000000         96,4         106,1         107,9           Непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         9990000000         96,4         106,1         107,9           Осуществление первичного         02         03         9990051180         96,4         106,1         107,9	внебюджетными фондами							
Мобилизационная         и         02         03         96,4         106,1         107,9           Вневойсковая подготовка         02         03         9900000000         96,4         106,1         107,9           Непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         9990000000         96,4         106,1         107,9           Осуществление первичного         02         03         9990051180         96,4         106,1         107,9	,	02				96,4	106,1	107,9
вневойсковая подготовка         02         03         9900000000         96,4         106,1         107,9           Непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         9990000000         96,4         106,1         107,9           Осуществление первичного 02         03         9990051180         96,4         106,1         107,9								
Непрограммная часть         02         03         9900000000         96,4         106,1         107,9           Непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         02         03         9990000000         96,4         106,1         107,9           Осуществление первичного 02         03         9990051180         96,4         106,1         107,9	Мобилизационная и	02	03			96,4	106,1	107,9
Непрограммное направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"       02 03 9990000000       96,4 106,1 107,9         Осуществление первичного 02 03 9990051180       96,4 106,1 107,9	вневойсковая подготовка							
направление деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Осуществление первичного 02 03 9990051180 96,4 106,1 107,9	Непрограммная часть	02	03	99000000000		96,4	106,1	
"Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Осуществление первичного 02 03 9990051180 96,4 106,1 107,9	Непрограммное	02	03	9990000000		96,4	106,1	107,9
органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Осуществление первичного 02 03 9990051180 96,4 106,1 107,9	1							
Новоуколовского сельского поселения"         106,1         107,9           Осуществление первичного 02 03 9990051180         96,4         106,1         107,9	"Реализация функций							
поселения"         0         9990051180         96,4         106,1         107,9								
Осуществление первичного 02 03 9990051180 96,4 106,1 107,9								
	поселения"							
воинского учета на	Осуществление первичного	02	03	9990051180		96,4	106,1	107,9
	воинского учета на							

1	2	3	4	5	6	7	8
территориях, где							
отсутствуют военные							
комиссариаты (за счет							
субвенций из федерального							
бюджета) в рамках							
непрограммного							
направления деятельности							
"Реализация функций							
органов власти							
Новоуколовского сельского							
поселения"							
Расходы на выплаты	02	03	9990051180	100	85,0	85,0	85,0
персоналу в целях					ŕ	,	,
обеспечения выполнения							
функций государственными							
(муниципальными)							
органами, казенными							
учреждениями, органами							
управления							
государственными							
внебюджетными фондами							
Закупка товаров, работ и	02	03	9990051180	200	11,4	21,1	22,9
услуг для обеспечения			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		,	,_	,-
государственных							
(муниципальных) нужд							
НАЦИОНАЛЬНАЯ	03				830,0	815,0	815,0
БЕЗОПАСНОСТЬ И					020,0	012,0	015,0
ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ							
ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ							
Защита населения и	03	10			815,0	815,0	815,0
территории от		- 0			3 - 2 , 3	0 - 2 , 0	,-
чрезвычайных ситуаций							
природного и техногенного							
характера, пожарная							
безопасность							
Муниципальная программа	03	10	0100000000		815,0	815,0	815,0
«Социально-экономическое		10	010000000		010,0	010,0	010,0
развитие Новоуколовского							
сельского поселения»							
Подпрограмма	03	10	0130000000		815,0	815,0	815,0
"Обеспечение пожарной		10	013000000		015,0	015,0	013,0
безопасности населения							
сельского поселения"							
Основное мероприятие	03	10	0130100000		815,0	815,0	815,0
"Мероприятия по	03	10	0130100000		013,0	015,0	015,0
обеспечению пожарной							
безопасности"							
Подготовка населения и	03	10	0130120340		815,0	815,0	815,0
организаций к действиям в		10	0150120570		013,0	013,0	013,0
чрезвычайных ситуациях,							
обеспечение пожарной							
безопасности							
Закупка товаров, работ и	03	10	0130120340	200	815,0	815,0	815,0
услуг для обеспечения		10	0130120340	200	013,0	013,0	013,0
государственных							
(муниципальных) нужд							
(муниципальных) пулд	l	<u> </u>		j			

1	2	3	4	5	6	7	8
Другие вопросы в области	03	14	<u>-</u>		15,0	0,0	0,0
национальной безопасности					-2,5	,,,	-,-
и правоохранительной							
деятельности							
Муниципальная программа	03	14	0100000000		15,0	0,0	0,0
«Социально-экономическое					,	,	,
развитие Новоуколовского							
сельского поселения»							
Подпрограмма "	03	14	0120000000		15,0	0,0	0,0
Обеспечение безопасности							
жизнедеятельности							
населения сельского							
поселения "							
Основное мероприятие	03	14	0120100000		15,0	0,0	0,0
"Создание дополнительных							
условий для расширения и							
укрепления материально-							
технического обеспечения							
системы профилактики							
преступлений и иных							
правонарушений"							
Реализация мероприятий по	03	14	0120120350		15,0	0,0	0,0
охране общественного							
порядка							
Социальное обеспечение и	03	14	0120120350	300	15,0	0,0	0,0
иные выплаты населению	0.4				1.202.0	1 227 0	1 221 0
НАЦИОНАЛЬНАЯ	04				1 283,0	1 235,0	1 221,0
ЭКОНОМИКА	04	01			47.0	0.0	0.0
Общеэкономические	04	01			47,0	0,0	0,0
Вопросы	04	01	0100000000		47.0	0.0	0.0
Муниципальная программа «Социально-экономическое	04	01	0100000000		47,0	0,0	0,0
развитие Новоуколовского							
развитие повоуколовского сельского поселения»							
Подпрограмма	04	01	0140000000		29,0	0,0	0,0
"Организация временного	0-	01	014000000		27,0	0,0	0,0
трудоустройства							
несовершеннолетних							
граждан в возрасте от 14-18							
лет в свободное от учебы							
время"							
Основное мероприятие	04	01	0140100000		29,0	0,0	0,0
"Содействие в					_,,,	,,,	-,-
трудоустройстве							
несовершеннолетним							
гражданам"							
Мероприятия по	04	01	0140129990		29,0	0,0	0,0
профилактике							,
безнадзорности и							
правонарушений							
несовершеннолетних							
Расходы на выплаты	04	01	0140129990	100	29,0	0,0	0,0
персоналу в целях							
обеспечения выполнения							
функций государственными							
(муниципальными)							

1	2	3	4	5	6	7	8
органами, казенными							
учреждениями, органами							
управления							
государственными							
внебюджетными фондами							
Подпрограмма	04	01	0150000000		18,0	0,0	0,0
"Организация временного							
трудоустройства							
безработных граждан,							
испытывающих трудности в							
поиске работы"							
Основное мероприятие	04	01	0150100000		18,0	0,0	0,0
"Трудоустройство							
безработных граждан"							
Мероприятия по	04	01	0150129990		18,0	0,0	0,0
содействию занятости							
населения							
Расходы на выплаты	04	01	0150129990	100	18,0	0,0	0,0
персоналу в целях							
обеспечения выполнения							
функций государственными							
(муниципальными)							
органами, казенными							
учреждениями, органами							
управления							
государственными							
внебюджетными фондами Дорожное хозяйство	04	09			1 236,0	1 235,0	1 221,0
(дорожные фонды)	04	09			1 230,0	1 233,0	1 221,0
Муниципальная программа	04	09	0100000000		1 236,0	1 235,0	1 221,0
«Социально-экономическое	0-	0)	010000000		1 250,0	1 233,0	1 221,0
развитие Новоуколовского							
сельского поселения»							
Подпрограмма	04	09	0170000000		1 236,0	1 235,0	1 221,0
"Благоустройство сельского		0)	017000000		1 250,0	1 255,0	1 221,0
поселения"							
Основное мероприятие	04	09	0170100000		1 236,0	1 235,0	1 221,0
"Содержание			01,010000		1 200,0	1 200,0	1 ==1,0
автомобильных дорог в							
границах поселения"							
Содержание и ремонт	04	09	0170120570		1 236,0	1 235,0	1 221,0
автомобильных дорог							
общего пользования							
местного значения							
Закупка товаров, работ и	04	09	0170120570	200	1 236,0	1 235,0	1 221,0
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд							
жилищно-	05				5 653,5	1 407,0	1 406,0
КОММУНАЛЬНОЕ							
ХОЗЯЙСТВО	0.5	0.2				1 105 0	1 10 3 0
Благоустройство	05	03	010000000		5 653,5	1 407,0	1 406,0
Муниципальная программа	05	03	0100000000		1 965,4	1 407,0	1 406,0
«Социально-экономическое							
развитие Новоуколовского							
сельского поселения»							

1	2	3	4	5	6	7	8
Подпрограмма	05	03	0170000000		1 965,4	1 407,0	1 406,0
"Благоустройство сельского		0.5	017000000		1 703,1	1 107,0	1 100,0
поселения"							
Основное мероприятие	05	03	0170200000		110,0	110,0	62,0
1 1	03	03	0170200000		110,0	110,0	02,0
"Содержание кладбищ"	0.5	02	0170220010		110.0	110.0	62.0
Благоустройство	05	03	0170220010		110,0	110,0	62,0
Закупка товаров, работ и	05	03	0170220010	200	110,0	110,0	62,0
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд							
Основное мероприятие	05	03	0170300000		615,0	40,0	40,0
"Озеленение"							
Благоустройство	05	03	0170320010		615,0	40,0	40,0
Закупка товаров, работ и	05	03	0170320010	200	615,0	40,0	40,0
услуг для обеспечения					ŕ	ŕ	ŕ
государственных							
(муниципальных) нужд							
Основное мероприятие	05	03	0170400000		1 132,0	1 177,0	1 224,0
"Содержание уличного			01,0100000		1 152,0	117,0	1 22 1,0
освещения"							
Межбюджетные	05	03	0170481340		1 132,0	1 177,0	1 224,0
трансферты по организации	03	0.5	0170401340		1 132,0	1 177,0	1 224,0
наружного освещения	05	02	0170401240	500	1 122 0	1 177 0	1 224 0
Межбюджетные	05	03	0170481340	500	1 132,0	1 177,0	1 224,0
трансферты							
Основное мероприятие	05	03	0170500000		108,4	80,0	80,0
"Прочие мероприятия по							
благоустройству"							
Благоустройство	05	03	0170520010		108,4	80,0	80,0
Закупка товаров, работ и	05	03	0170520010	200	103,7	80,0	80,0
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд							
Иные бюджетные	05	03	0170520010	800	4,7	0,0	0,0
ассигнования					,	,	,
Непрограммная часть	05	03	9900000000		3 688,1	0,0	0,0
Непрограммное	05	03	9990000000		3 688,1	0,0	0,0
направление деятельности	03	05	<i>777</i> 0000000		3 000,1	0,0	0,0
"Реализация функций							
органов власти							
<u> </u>							
Новоуколовского сельского							
поселения"	OF.	02	0000000000		1.065.5	0.0	0.0
Реализация проекта	05	03	99900S0302		1 965,5	0,0	0,0
"Решаем вместе" в рамках							
инициативного							
бюджетирования							
"Приобретение и монтаж							
спортивной площадки для							
занятий Street Workout на							
территории ОГБОУ							
"Нововуколовская СОШ" в							
с.Новоуколово							
Красненского района"							
Закупка товаров, работ и	05	03	99900S0302	200	1 965,5	0,0	0,0
услуг для обеспечения					,		,
государственных							
	1	ı		1			

1	2	3	4	5	6	7	8
(муниципальных) нужд				_	_	-	
Реализация проекта	05	03	99900S0304		1 722,6	0,0	0,0
"Решаем вместе" в рамках					,	,	,
инициативного							
бюджетирования							
"Приобретение и монтаж							
детского игрового							
комплекса на территории							
села Староуколово							
Красненского района							
Белгородской области"							
Закупка товаров, работ и	05	03	99900S0304	200	1 722,6	0,0	0,0
услуг для обеспечения			,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	200	1 ,22,0	0,0	0,0
государственных							
(муниципальных) нужд							
КУЛЬТУРА,	08				9 195,6	9 789,0	10 448,0
КУЛЬТУТА, КИНЕМАТОГРАФИЯ	00				7 175,0	7 707,0	10 440,0
Культура	08	01			9 195,6	9 789,0	10 448,0
	08	01	0100000000		9 195,6	9 789,0	10 448,0
Муниципальная программа	08	01	0100000000		9 195,6	9 /89,0	10 448,0
«Социально-экономическое							
развитие Новоуколовского							
сельского поселения»	00	0.1	010000000		0.107.6	0.700.0	10 110 0
Подпрограмма " Развитие	08	01	0180000000		9 195,6	9 789,0	10 448,0
культурно досуговой							
деятельности сельского							
поселения"							
Основное мероприятие	08	01	0180100000		9 195,6	9 789,0	10 448,0
"Обеспечение деятельности							
учреждений культуры"							
Обеспечение деятельности	08	01	0180100590		1 396,6	1 453,0	1 529,0
(оказание услуг)							
государственных							
(муниципальных)							
учреждений (организаций)							
Закупка товаров, работ и	08	01	0180100590	200	1 223,6	1 280,0	1 356,0
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд							
Иные бюджетные	08	01	0180100590	800	173,0	173,0	173,0
ассигнования							
Межбюджетные	08	01	0180180590		7 799,0	8 336,0	8 919,0
трансферты на					,	,	,
осуществление							
деятельности учреждений							
(организаций) по культурно							
- досуговой работе и							
народному творчеству							
Межбюджетные	08	01	0180180590	500	7 799,0	8 336,0	8 919,0
трансферты		J.	0100100000		, ,,,,,	3 330,0	5 7 1 7 ,0
ФИЗИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА	11				34,0	0,0	0,0
И СПОРТ	11				34,0	0,0	0,0
Массовый спорт	11	02			34,0	0,0	0,0
1	11	02	0100000000		34,0	0,0	
Муниципальная программа	11	02	0100000000		34,0	0,0	0,0
«Социально-экономическое							
развитие Новоуколовского							
сельского поселения»	<u> </u>						

1	2	3	4	5	6	7	8
Подпрограмма " Физическая	11	02	0190000000		34,0	0,0	0,0
культура и спорт сельского поселения"							
Основное мероприятие	11	02	0190100000		34,0	0,0	0,0
"Организация массового спорта"							
Обеспечение деятельности	11	02	0190100590		34,0	0,0	0,0
(оказание услуг)							
государственных							
(муниципальных) учреждений (организаций)							
Закупка товаров, работ и	11	02	0190100590	200	34,0	0,0	0,0
услуг для обеспечения							
государственных							
(муниципальных) нужд							
ВСЕГО:					19 216,5	15 199,1	15 495,9»;

1.4. Приложение 4 изложить в следующей редакции:

«Приложение 4 к бюджету Новоуколовского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов

## Распределение бюджетных ассигнований по целевым статьям видам расходов, разделам, подразделам классификации расходов бюджета на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов

(тыс. рублей)

Наименование показателя	Целевая статья	Вид расхода	Раздел Подраздел	2022 год	2023 год	2024 год
1	2	3	4	5	6	7
Муниципальная программа	0100000000			13 308,0	13 246,0	13 890,0
«Социально-экономическое						
развитие Новоуколовского						
сельского поселения»						
Подпрограмма " Обеспечение	0120000000			15,0	0,0	0,0
безопасности жизнедеятельности						
населения сельского поселения "						
Основное мероприятие "Создание	0120100000			15,0	0,0	0,0
дополнительных условий для						
расширения и укрепления						
материально-технического						
обеспечения системы						
профилактики преступлений и						
иных правонарушений"	0120120250			4.5.0	0.0	0.0
Реализация мероприятий по охране	0120120350			15,0	0,0	0,0
общественного порядка						
Другие вопросы в области	0120120350	300	0314	15,0	0,0	0,0
национальной безопасности и						
правоохранительной деятельности						

1	2	3	4	5	6	7
Подпрограмма "Обеспечение	0130000000			815,0	815,0	815,0
пожарной безопасности населения				,	,	,
сельского поселения"						
Основное мероприятие	0130100000			815,0	815,0	815,0
"Мероприятия по обеспечению					ŕ	ŕ
пожарной безопасности"						
Подготовка населения и	0130120340			815,0	815,0	815,0
организаций к действиям в					ŕ	ŕ
чрезвычайных ситуациях,						
обеспечение пожарной						
безопасности						
Защита населения и территории от	0130120340	200	0310	815,0	815,0	815,0
чрезвычайных ситуаций					ŕ	,
природного и техногенного						
характера, пожарная безопасность						
Подпрограмма "Организация	0140000000			29,0	0,0	0,0
временного трудоустройства				ŕ	ŕ	ŕ
несовершеннолетних граждан в						
возрасте от 14-18 лет в свободное						
от учебы время"						
Основное мероприятие	0140100000			29,0	0,0	0,0
"Содействие в трудоустройстве						
несовершеннолетним гражданам"						
Мероприятия по профилактике	0140129990			29,0	0,0	0,0
безнадзорности и правонарушений						
несовершеннолетних						
Общеэкономические вопросы	0140129990	100	0401	29,0	0,0	0,0
Подпрограмма "Организация	0150000000			18,0	0,0	0,0
временного трудоустройства				,	,	,
безработных граждан,						
испытывающих трудности в поиске						
работы"						
Основное мероприятие	0150100000			18,0	0,0	0,0
"Трудоустройство безработных						
граждан"						
Мероприятия по содействию	0150129990			18,0	0,0	0,0
занятости населения						
Общеэкономические вопросы	0150129990	100	0401	18,0	0,0	0,0
Подпрограмма "Благоустройство	0170000000			3 201,4	2 642,0	2 627,0
сельского поселения"				,	,	ŕ
Основное мероприятие	0170100000			1 236,0	1 235,0	1 221,0
"Содержание автомобильных дорог				,	,	ŕ
в границах поселения"						
Содержание и ремонт	0170120570			1 236,0	1 235,0	1 221,0
автомобильных дорог общего				,	,	,
пользования местного значения						
Дорожное хозяйство (дорожные	0170120570	200	0409	1 236,0	1 235,0	1 221,0
фонды)				<i>'</i>	,-	,-
Основное мероприятие	0170200000			110,0	110,0	62,0
"Содержание кладбищ"				<i>'</i>	,	ĺ
Благоустройство	0170220010			110,0	110,0	62,0
Благоустройство	0170220010	200	0503	110,0	110,0	62,0
Основное мероприятие	0170300000		3202	615,0	40,0	40,0
"Озеленение"	01/0300000			013,0	<del>1</del> 0,0	+0,0
Благоустройство	0170320010			615,0	40,0	40,0
Dia Oyei ponei bu	01/03/20010	<u> </u>		013,0	+0,0	+0,0

1	2	3	4	5	6	7
Благоустройство	0170320010	200	0503	615,0	40,0	40,0
		200	0303			*
Основное мероприятие "Содержание уличного освещения"	0170400000			1 132,0	1 177,0	1 224,0
Межбюджетные трансферты по организации наружного освещения	0170481340			1 132,0	1 177,0	1 224,0
Благоустройство	0170481340	500	0503	1 132,0	1 177,0	1 224,0
2 1	0170481340	300	0303	108,4	80,0	80,0
мероприятия по благоустройству"	0170300000			106,4	80,0	80,0
Благоустройство	0170520010			108,4	80,0	80,0
Благоустройство	0170520010	200	0503	103,7	80,0	80,0
Благоустройство	0170520010	800	0503	4,7	0,0	0,0
Подпрограмма " Развитие	0180000000			9 195,6	9 789,0	10 448,0
культурно досуговой деятельности сельского поселения"				,	ŕ	
Основное мероприятие	0180100000			9 195,6	9 789,0	10 448,0
"Обеспечение деятельности				<i></i>		
учреждений культуры"						
Обеспечение деятельности	0180100590			1 396,6	1 453,0	1 529,0
(оказание услуг) государственных						
(муниципальных) учреждений						
(организаций)						
Культура	0180100590	200	0801	1 223,6	1 280,0	1 356,0
Культура	0180100590	800	0801	173,0	173,0	173,0
Межбюджетные трансферты на	0180180590			7 799,0	8 336,0	8 919,0
осуществление деятельности				ŕ	ŕ	ŕ
учреждений (организаций) по						
культурно - досуговой работе и						
народному творчеству						
Культура	0180180590	500	0801	7 799,0	8 336,0	8 919,0
Подпрограмма " Физическая	0190000000			34,0	0,0	0,0
культура и спорт сельского						
поселения"						
Основное мероприятие	0190100000			34,0	0,0	0,0
"Организация массового спорта"						
Обеспечение деятельности	0190100590			34,0	0,0	0,0
(оказание услуг) государственных						
(муниципальных) учреждений						
(организаций)						
Массовый спорт	0190100590	200	1102	34,0	0,0	0,0
Непрограммная часть	9900000000			5 908,5	1 953,1	1 605,9
Непрограммное направление	9990000000			5 908,5	1 953,1	1 605,9
деятельности "Реализация функций						
органов власти Новоуколовского						
сельского поселения"						
Обеспечение функций органов	9990000190			1 224,0	911,0	524,0
местного самоуправления в рамках						
непрограммного направления						
деятельности "Реализация функций						
органов власти Новоуколовского						
сельского поселения"	9990000190	100	0104	705,0	395,0	2740
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших	7770000170	100	0104	705,0	393,0	374,0
Российской Федерации, высших исполнительных органов						
государственной власти субъектов						
To y Auper Bennion Bracin Cyober 10B		1	1			

Ресейской Федерации, высших песопительных портанов государственной вызати субъектов Российской федерации, высших даминистраций функциюнирование Правительства оружиминистраций функциюнирование Правительства оружиминистраций функцийнополительных портанов государственной выяси субъектов Российской федерации, высших исполительных органов государственной выяси субъектов Российской федерации, высших исполительных органов государственной выяси субъектов Российской федерации, высших исполительных порударственной высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного пиправления деятьельности "Реализация функций органов правительства Российской федерации, высших исполительных потолительных потолительного потолительных потолительных потолительных потолительных потолительного потолительных потолительного потолительных	1	2	3	4	5	6	7
администраций — — — — — — — — — — — — — — — — — — —	Российской Федерации, местных						
Функционирование Правительства российской Федерации, высших исполнительных органов государтельнование Правительства российской Федерации, высших исполнительных органов государтельного должностного лина должного должностного лина муниципального образования в рамках непрограммного направления деятельности Реализация функций органов прастенной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций         9990000190         800         0104         47,6         53,0         11,0           Раскоры на выплаты по оплаго труда высшких исполнительных потрации деятельности Реализация функций органов власты Новоуколовского сельского поселения"         9990000210         900,0         936,0         974,0           Российской Федерации, высших исполнительных государственной власти убъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов Российской Федерации, местных администраный проскта территориях, гае отсутствуют военные комиссариаты (за счет субъектив комиссариаты) (за счет субъектив комиссариаты (з	1						
Российской Федерации, местных администраный ручкий органов посударственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраный Фуркционирование Правительства ручкий органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраный Реакозы на выплаты по оплате груда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного награвления "Реакозация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Фуркционирование Правительства Российской Федерации, местных админирование Правительства Российской Федерации, высших петороговых предости пр	•	9990000190	200	0104	471.4	463.0	139.0
исполительных органов Российской Федерации, местных администраций Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций Раскоды на выплаты по оплате труда высшего должностного пида муниципального образования в рамках непрограммного направления Деятельностии "Реавизация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Функционирование Правительства Функционирование Правительства Функционирование правительства Российской Федерации, местных администраций Осуществление первичного воннекого учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субъектов Российской Федерации, местных администраций Осуществление первичного воннекого учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субъенций из федерального бюджета) в рамках инпициативного подготовка Мобилизационная и вневойсковая подготовка Отвоу Чтововуколовска СОШ" в сНовоуколовска СОШ в с праках инициативного вместе" в рамках инициативного вместе" в рамках инициативного вместе" в рамках инициативного вместе" в рамках инициативного вместе в рамках инициативного вместе" в рамках инициативного вместе в рамках инициативно		222000170			., ., '	. 55,5	10,0
государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации высших инфинициального образования в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов власти Новоуколовского сельского поселения" Функционирование Правительства Российской Федерации, местных администраций Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссарияты (за счет субъектов Российской Федерации местных администраций Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссарияты (за счет субъектов Российской территориях, где отсутствуют военные комиссарияты (за счет субъектов монисарияты (за счет субъектов Мобилизационная и вневойсковая подготовка Мобилизационная и вневойсковая Розсийской постотовка Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Мобилизационная и вневойсковая подготовка Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного болжеторавния "Приобретение и монтаж спортивной плопадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Новоякуполовская СОШ" в с.Новоуколовского района" Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного болжет "Решаем вместе" в рамках инициативного бложет провото потадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Новоякуполовская СОШ" в с.Новоуколовского района" Влагоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного болжет провото потадки для выятий Втегет прамках инициативного болжет провото потадки для выятий Втегет Приобретение и монтаж дстского игрового игрового игрового потадки для занятий встест в рамках инициативного болжет прамках инициативного	- '						
Российской Федерации, местных администраций высших исполнительных органов государственного должностного индерительных органов дакти (убъектов Российской Федерации, местных администраций Расходы на выплаты по оплате труда выспето должностного лица муниципального образования в рамках непрограмьного паправления деятельности "Реализация функций органов дакти Новоуколовского сельского воселения" должного должностного должного должностного должност	· ·						
администраций Орункционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций Раскопы на выплаты по отлате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского есльского поселения" Осударственной власти субъектов Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций Осуществление первичного воинского учета на территориях, гае отсутствуют военные комиссарияты (за счет субвенций из федерального бюджета) в рамках испрограммного шаправления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского осельского поселения" Мобилизационная и вневойсковая подготовка Мобилизационная и вневойсковая подготовка Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инпциативного бюджеты в месте" в рамках инпциативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для защятий Street Workout на территории ОГБОУ "Новояуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района" Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для защятий Street Workout на территории ОГБОУ "Новояуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района" Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площаски для защятий Street Workout на территории ОГБОУ "Новояуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района" Влагоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового информациа инциативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового информа на территория объекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового инциативного бюджети в территори и объекта "Решаем вместе "Вамка инициати							
Функциюнирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций         9990000210         900,0         936,0         974,0           Российской Федерации, местных администраций         9990000210         900,0         936,0         974,0           Расходы на выплаты по оплате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограмняюто паправления         9990000210         100         0104         900,0         936,0         974,0           Функциотирование Правительства Российской Федерации, исполнительных исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, истных администраций         999000210         100         0104         900,0         936,0         974,0           Функциотирование Правительства российской Федерации, истолика исполнительных органов государственной Федерации, истораммиото полногокая мостотока         9990051180         96,4         106,1         107,9           Фониского учета на территориях испортраммиото подкетирования "Правобековая подготокка         9990051180         100         0203         85,0         85,0         85,0           Мобигизационная и вневойсковая подтотокка         9990051180         200         0203         11,4         21,1         22,9           Мобигизационная и вневойсковая подтотокка         99900500         200         1965,5         0,0         0,0 <td><u> </u></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td> <td></td>	<u> </u>						
Российской Федерации, высших органов государственной власти субъектов Российской федерации, местных администраций  Расходы на выплаты по оплате труда высшего должностного лица мунципального образования в рамках непрограммного награвления деятельности "Реализации функций органов власти Новоуколовского сельского поседения"  Функционирование Правительства Российской Федерации, высших согонных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций  Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субъектов Российской треализация функций органов власти Новоуколовского сельского поседения"  Мобилизационная и вневойсковая подготовка Мобилизационная и вневойсковая рэфомального болжета» в рамках инпциативного сельского поседения"  Мобилизационная и вневойсковая рэфомального поджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Новоуколово Красненского района"  Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инпциативного болжеторования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Новоуколово Красненского района"  Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инпциативного болжеторования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Новоуколово Красненского района"  Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инпциативного болжетирования "Приобретение и монтаж детского игрового ображетирования "Приобретение и монтаж детского игрового ображетирования "Приобретение и монтаж детского игрового ображетирования "Приобретение и монтаж детского игрового ображенирования "Приобретение и монтаж детского игрового ображения проекта "Решаем вместе" в рамках инпциативного болжетирования "Приобретение и монтаж детского игрового ображения детского игрового ображения проекта "Решаем вместе" в рамках инпциативного ображения проекта "Решаем вместе "Востат Времска представа и		999000190	800	0104	17.6	53.0	11.0
исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций Расходы на выплаты по оплате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного направления деятельности "Реализации функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов Российской Федерации, местных администраций (Осуписствление первичного войнского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субъектов Российской Федерации, местных администраций из федерального бюджета) в рамках непрограммного деятельного телекого поселения"  Мобилизационная и вневойсковая подтотовка Реализация проекта "Решаем ввесте" в рамках инпинативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занатий Street Workout на территории (ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с. Новоуколово Краененского двопа" Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инпинативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занатий Street Workout на территории (ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с. Новоуколово Краененского двопа" Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инпинативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занатий Street Workout на территории (ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с. Новоуколово Краененского двопа" Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инпинативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового		<i>)</i> //00001/0	800	0104	47,0	33,0	11,0
государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций Расходы на выплаты по оплате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного инправления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнятельных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций Осуществление первичного воигьского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенций из федерацьного бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти "Новоуколовского сельского поселения" Мобилизационная и вневойсковая подготовка Мобилизационная и вневойсковая рэ990051180 100 0203 85,0 85,0 85,0 мобилизационная и вневойсковая рэ990051180 200 0203 11,4 21,1 22,9 мострования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Новоуколовская СОП" в с. Новоуколовская СОП" в с. Новоуколовская СОП" в с. Новоуколово Красненского рабона" Благоустройство 9990050302 200 0503 1965,5 0,0 0,0 0	± '						
Российской Федерации, местных администраций   990000210   9900,0   936,0   974,0	± 1						
администраций Расходы па выплаты по оплате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограмного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Функционирование Правительства Российской Федерации, выспих согомные первичного воинской Федерации, местных администраций Осуществление первичного воинского учета па территориях, гае отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая подготовка Подготовка Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инципативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОПІ" в с.Новоуколово Красненского района" Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инципативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового на прового на прового на прового на правления проекта "Решаем вместе" в рамках инципативного бюджетирования "Приобретсние и монтаж детского игрового							
Расходы на выплаты по оплате труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного паправления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" рединати у фенерации, высших исполнительных органов государственной власти убъсктов Российской Федерации, местных адмивистраций осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют воспшые комиссариаты (за счет субъенщий из федерального бюджета в рамках пспрограммного паправления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" мобилизационная и вневойсковая подтотовка Мобилизационная и вневойсковая Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколово Краспенского района" Благоустройство 99900S302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 0,0 Благоустройство 99900S304 1 722,6 0,0 0,0 0,0 ободжетирования "Приобретение и монтаж детского игрового	<u> </u>						
труда высшего должностного лица муниципального образования в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Функционирование Правительства реосийской Федерации, высших неполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных алминистраций  Осуществление первичного воинского учета на территориах, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субъещций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая мобилизационная и		0000000010			000.0	026.0	074.0
муниципального образования в рамках непрограммного паправления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Функционирование Правительства Российской Федерации, выспих исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций  Осуществление первичного воннекого учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая подготовка  Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в сНовоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 ободжетирования "Приобретение и монтаж детского игрового		9990000210			900,0	936,0	9/4,0
рамках попрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций  Осуществление первичного воинского учета на территориях, гле отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая подготовка  Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с. Новоуколовская СОШ" в с. Новоуколовска "Решаем выстности в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с. Новоуколовская СОШ" в с. Новоуколовска "Решаем высторайона"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 обо джестирования "Приобретение и монтаж детского игрового							
направления деятельности "Реализации функций органов власти Новоуколовского сельского носеления"  Функционирование Правительства российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций  Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенщий из федерального бюджета) в рамках денерограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая рэфороворовороворовороворовороворовороворо	1						
"Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъсктов Российской Федерации, местных администраций Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвещий из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая подготовка  Мобилизационная и вневойсковая подготовка  Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с. Новоуколово Красненского района"  Благоустройство  Реализация проекта "Решаем востем в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с. Новоуколово Красненского района"  Благоустройство  Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового							
власти Новоуколовского сельского поселения"  Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций  Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенщий из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая подготовка  Мобилизационная и вневойсковая подготовка Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОПП" в с. Новоуколово Красненского района"  Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж проекта "Решаем весте" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж проекта "Решаем весте" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж проекта "Решаем весте" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж проекта "Решаем весте" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж проекта "Решаем весте" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового	-						
Поселения"	1.0						
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций         999000210         100         0104         900,0         936,0         974,0           Осуществленов власти субъектов Российской Федерации, местных администраций         9990051180         96,4         106,1         107,9           Осуществление воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвещий из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         9990051180         100         0203         85,0         85,0           Мобилизационная и вневойсковая подготовка         9990051180         200         0203         11,4         21,1         22,9           Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования"         9990080302         1 965,5         0,0         0,0           Нововуколовская с Новоуколово быснового бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового         9990080302         200         0503         1 965,5         0,0         0,0           Багоустройство         9990080302         200         0503         1 965,5         0,0         0,0           Весте в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового         9990080304         1 722,6         0,0         0,0							
Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субъенций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Мобилизационная и вневойсковая подготовка Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 100 0203 85,0 85,0 85,0 подготовка Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколово Красненского района" Благоустройство 9990080302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 0,0 Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового							
исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций  Осуществление первичного вонные комиссариаты (за счет субъенций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая подготовка  Мобилизационная и вневойсковая подготовка  Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовск СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство  Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий проекта "Решаем всете" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового		9990000210	100	0104	900,0	936,0	974,0
государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Мобилизационная и вневойсковая подготовка Мобилизационная и вневойсковая подготовка Мобилизационная и вневойсковая подготовка Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортотово Красненского района" Благоустройство Реализация проекта "Решаем весте" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового	Российской Федерации, высших						
Российской Федерации, местных администраций  Осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского посельского посельского посельского посельского посельского посельского посельского посельная и вневойсковая подготовка  Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 100 0203 85,0 85,0 85,0 подготовка  Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 200 0203 11,4 21,1 22,9 подготовка  Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 0,0 Pеализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового	исполнительных органов						
администраций Осуществление первичного воньского учета на территория, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения" Мобилизационная и вневойсковая подготовка Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 100 0203 85,0 85,0 85,0 подготовка Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 200 0203 11,4 21,1 22,9 подготовка Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района" Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового	государственной власти субъектов						
Осуществление воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"         100         0203         85,0         85,0           Мобилизационная и вневойсковая подготовка         9990051180         200         0203         11,4         21,1         22,9           подготовка         9990050302         1 965,5         0,0         0,0           Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколово Красненского района"         99900S0302         200         0503         1 965,5         0,0         0,0           Влагоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового         99900S0302         200         0503         1 965,5         0,0         0,0	Российской Федерации, местных						
воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая подготовка  Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколово Красненского района"  Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколово Красненского района"  Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового	администраций		<u> </u>	<u> </u>			
воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая подготовка  Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколово Красненского района"  Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколово Красненского района"  Благоустройство Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового		9990051180			96,4	106,1	107,9
где отсутствуют военные комиссариаты (за счет субвенций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая подготовка Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 200 0203 85,0 85,0 85,0 подготовка Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 200 0203 11,4 21,1 22,9 подготовка Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района" Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 0,0 Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового	-				,	,	,
комиссариаты (за счет субвенций из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая подготовка  Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 200 0203 11,4 21,1 22,9 подготовка  Мобилизационная проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 0,0 Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового							
из федерального бюджета) в рамках непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 100 0203 85,0 85,0 85,0 подготовка  Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 200 0203 11,4 21,1 22,9 подготовка  Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового							
непрограммного направления деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 100 0203 85,0 85,0 85,0 подготовка  Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 200 0203 11,4 21,1 22,9 подготовка  Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 Pеализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового игрового							
деятельности "Реализация функций органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая подготовка  Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 200 0203 85,0 85,0 85,0 подготовка  Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 200 0203 11,4 21,1 22,9 подготовка  Реализация проекта "Решаем 99900S0302 1 965,5 0,0 0,0 0,0 вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового							
органов власти Новоуколовского сельского поселения"  Мобилизационная и вневойсковая подготовка  Мобилизационная и вневойсковая 9990051180 200 0203 11,4 21,1 22,9 подготовка  Реализация проекта "Решаем внесте" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 Pеализация проекта "Решаем внесте" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового	1 1 1						
сельского поселения"         9990051180         100         0203         85,0         99         0,0         0,0         0,0         0,0         865,5         0,0         0,0         0,0         99         99         99         99         99         99         90         99         90         90         90         90         90							
Мобилизационная и вневойсковая подготовка         9990051180         100         0203         85,0         85,0         85,0           Мобилизационная и вневойсковая подготовка         9990051180         200         0203         11,4         21,1         22,9           подготовка         Реализация проекта "Решаем ветериаем имонтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с. Новоуколово Красненского района"         07БОУ "Нововуколово Красненского района"         99900S0302         200         0503         1 965,5         0,0         0,0           Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового         99900S0304         1 722,6         0,0         0,0							
подготовка         9990051180         200         0203         11,4         21,1         22,9           подготовка         Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"         1 965,5         0,0         0,0           Благоустройство         99900S0302         200         0503         1 965,5         0,0         0,0           Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового         99900S0304         1 722,6         0,0         0,0		9990051180	100	0203	85.0	85.0	85.0
Мобилизационная и вневойсковая подготовка         9990051180         200         0203         11,4         21,1         22,9           Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"         99900S0302         200         0503         1 965,5         0,0         0,0           Благоустройство         99900S0302         200         0503         1 965,5         0,0         0,0           Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового         99900S0304         1 722,6         0,0         0,0		,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	100	0203	05,0	55,0	0.5,0
Подготовка  Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 0,0 Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового		9990051180	200	0203	11 <i>A</i>	21 1	22 9
Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"       1 965,5       0,0       0,0         "Нововуколово красненского района"       99900S0302       200       0503       1 965,5       0,0       0,0         Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового       99900S0304       1 722,6       0,0       0,0	·	7770031100	200	0203	11,7	21,1	22,9
вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 Peaлизация проекта "Peшаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового		0000050202			1 065 5	0.0	0.0
бюджетирования "Приобретение и монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 0,0 Реализация проекта "Решаем вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового		777UU <b>3</b> U3U2			1 905,5	0,0	0,0
монтаж спортивной площадки для занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 Peaлизация проекта "Peшаем 99900S0304 1 722,6 0,0 0,0 вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового							
занятий Street Workout на территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 0,0 Peaлизация проекта "Peшаем 99900S0304 1 722,6 0,0 0,0 вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового							
территории ОГБОУ "Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 0,0 Реализация проекта "Решаем 99900S0304 1 722,6 0,0 0,0 вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового	-						
"Нововуколовская СОШ" в с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 Peaлизация проекта "Peшаем 99900S0304 1 722,6 0,0 0,0 вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового							
с.Новоуколово Красненского района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 0,0 Реализация проекта "Решаем 99900S0304 1 722,6 0,0 0,0 вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового	11 1						
района"  Благоустройство 99900S0302 200 0503 1 965,5 0,0 0,0 Реализация проекта "Решаем 99900S0304 1 722,6 0,0 0,0 вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового	3						
Благоустройство         99900S0302         200         0503         1 965,5         0,0         0,0           Реализация         проекта         "Решаем 99900S0304         1 722,6         0,0         0,0           вместе"         в рамках инициативного бюджетирования         "Приобретение и монтаж детского игрового         игрового         1 722,6         0,0         0,0							
Реализация проекта "Решаем 99900S0304 1 722,6 0,0 0,0 вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового	1	0000000000	200	0.703	10555	2.6	0.0
вместе" в рамках инициативного бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового			200	0503		,	
бюджетирования "Приобретение и монтаж детского игрового		99900S0304			1 722,6	0,0	0,0
монтаж детского игрового							
	бюджетирования "Приобретение и						
комплекса на территории села	монтаж детского игрового						
<u> </u>	комплекса на территории села						

1	2	3	4	5	6	7
Староуколово Красненского района Белгородской области"						
Благоустройство	99900S0304	200	0503	1 722,6	0,0	0,0
ВСЕГО:				19 216,5	15 199,1	15 495,9»;

1.5. Приложение 6 изложить в следующей редакции:

«Приложение 6 к бюджету Новоуколовского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов

#### БЮДЖЕТ

#### муниципального дорожного фонда Новоуколовского сельского поселения на 2022 год и плановый период 2023-2024 годов

(тыс.руб)

№	Наименование показателей	2022 год	2023 год	2024 год
п/п				
1	2	3	4	5
	Доходы			
1	Иные межбюджетные трансферты на финансирование передаваемых полномочий по обеспечению дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения	1236	1235	1221
	Всего доходов	1236	1235	1221
	Расходы			
1	Содержание и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения.	1236	1235	1221
	Всего расходов	1236	1235	1221»

- Новоуколовского сельского поселения (Сорокина обнародовать настоящее решение в общедоступных местах: Новоуколовская сельская модельная библиотека, Новоуколовский модельный дом культуры, Новоуколовская средняя школа, Широкинский дом культуры, Каменский сельский Флюговский сельский клуб разместить на официальном И сайте администрации Новоуколовского сельского поселения адресу: ПО novoukolovo.kraadm.ru.
  - 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования.

RNHARA

4. Контроль за исполнением решения возложить на главу Новоуколовского сельского поселения Сорокин Н. И.

**Глава Новоуколовского сельского поселения** 

Н.И.Сорокина